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           За результати участі у Чотирнадцятій міжнародній виставці «Сучасна освіта в
Україні - 2011» Центр реабілітації дітей-інвалідів нагороджено дипломом за високі творчі
досягненні у справі корекційної освіти дітей з особливими потребами.     

У відновленні здоров’я дітей-інвалідів система реабілітаційної діяльності центру дає гарні
результати, працюючи з 2007 року. 

  

Центр здійснює роботу по реалізації завдань ІПР (індивідуальної програми реабілітації)
дітей-інвалідів з фізичної реабілітації та соціальної адаптації у поєднанні з корекційним
навчанням та вихованням дітей-інвалідів з фізичними та розумовими вадами без відриву
від сім’ї та залученням до участі в реабілітаційному процесі членів родини дитини. В
центрі дитина є повноправним учасником мотиваційної гри, через яку проводиться вся
корекційна та реабілітаційна робота. 

  

Фінансування центру проводиться за рахунок коштів місцевого бюджету. За період 2010
- 2011 років було виділено коштів у сумі 824,7 тис. грн., залучено спонсорських коштів у
сумі 70 тис.грн. За 2010-2011 рр. реабілітаційні послуги отримали та продовжують
отримувати 170 дітей-інвалідів, які мають діагноз ДЦП (дитячий церебральний параліч) з
супутніми захворюваннями та вадами інтелекту.

  

Вся реабілітаційна робота проводиться по таких основних напрямках:

  

-       формування та відновлення рухових навичок ;

  

-       навчально - виховна корекція;

  

-       соціалізація дитини та консультативна робота з батьками;

  

-       лікування та профілактика супутніх захворювань; 
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-       просвітницька робота серед громадськості міста та області.

  

У центрі обладнано та функціонують такі спеціалізовані кабінети: кабінет ЛФК, кабінет
механотерапії, кабінет корекційної педагогіки, масажний кабінет, кабінет фізіотерапії,
кабінет соціально-середовищної адаптації, кабінет сенсорної інтеграції, кабінет
гідрокінезотерапії. У центрі діє медіа центр, який забезпечує вирішення проблем
інформаційного характеру, стосовно зв’язків з громадськістю міста, висвітлення проблем
та досягнень центру, пропаганди методик відновлення здоров’я засобами фізичної
реабілітації. Центр має власний сайт у мережі Інтернет: 

  

www. shmscrdi.org.ua

                                                           Директор
Л.Строкатюк
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